

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

26 ИЮН 1970^{ОТ}

г. Свердло

Свердловский «Борис Годунов» в Ростове

Наступила театральная гост- рольная пора. К нам приезжают гости, а наши театры отправляются в путь. Сегодня Свердловский академический оперный театр открывает свой «сезон» в Ростове-на-Дону. Ростовчане не впервые принимают у себя свердловских артистов. В день открытия гастролей — «Борис Годунов». В этой музыкальной драме заняты веду-

щие певцы театра. В течение месяца ростовские зрители познакомятся с лучшими оперными и балетными спектаклями свердловчан. В гастрольную афишу включена и последняя премьера свердловчан — балет Э. Лазарева «Антоний и Клеопатра», который тепло был принят в нашем городе. А что скажут ростовские зрители?